



Армейским авиаторам из Кызыла все задачи по плечу
стр. 5

В войска придут высококлассные специалисты тыла
стр. 6



Прапорщик Логинов повторил успех «Русской ракеты»
стр. 11



Всегда на передовой – там, где труднее всего

27 февраля отмечается День Сил специальных операций

Александр ТИХОНОВ *

27 февраля в России отмечается «День Сил специальных операций». Этот памятный день установлен Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2015 года «Об установлении Дня Сил специальных операций».

Сложная международная обстановка, стремительно развивающиеся вооружённые конфликты и активизация деятельности террористических организаций в начале XXI века способствовали появлению новых угроз национальной безопасности Российской Федерации. Все это требовало от руководства государства и военного ведомства выработки принципиально нового механизма реагирования на современные угрозы и создания эффективного инструмента по защите национальных интересов.

Для гарантированного решения подобных задач в нашей стране созданы Силы специальных операций Вооружённых Сил Российской Федерации, способные эффективно решать стратегические задачи не только внутри страны, но и за её пределами.

Название новой структуры долгое время было, как говорится, за семью печатями. Ни география применения, ни тактика действий, ни имена героев, удостоенных высоких наград, не афишировались.

Создание ССО стало важным этапом в качественном развитии Вооружённых сил России, в повышении их мобильности и боеспособности.

Первые открыто заговорили о ССО весной 2014 года во время возвращения Крыма в состав России. Благодаря высокому профессионализму, исключительной выдержке военнослужащих ССО и подкреплению корrekтности поведения военнослужащих этой структуры появилось выражение «вежливые люди».

В память о тех судьбоносных событиях Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2015 года № 103 был установлен День Сил специальных операций 27 февраля.

Через полтора года после воз-



ФОТО ОПЛКИ БЫЛАНОВОЙ

ПРИКАЗ

МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
25 февраля 2020 г. № 95 г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры!

Дорогие ветераны!
27 февраля 2020 г. отмечается День Сил специальных операций – одной из важных структур Вооружённых Сил Российской Федерации, эффективно противодействующих угрозам безопасности государства.

Благодаря всесторонней подготовке, мастерскому владению современным вооружением, военной и специальной техникой военнору-

жащие Сил специальных операций успешно выполняют задачи в самых сложных, нестандартных ситуациях и способны действовать бесстрашно, решительно, профессионально.

Уверен, что личный состав Сил специальных операций и в дальнейшем будет честно и мужественно защищать национальные интересы России, вносить существенный вклад в укрепление обороноспособности нашей Родины!

Поздравляю всех с праздником! Благодарю за доблестную службу и ратный труд!

Желаю крепкого здоровья, счастья и новых успехов на благо нашего Отечества!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
генерал армии С. ШОЙГУ

ращения Крыма Силы специальных операций показали свою высокую эффективность в ходе антитеррористической операции в Сирии. Они направлялись туда, где труднее всего, в самых сложных, нестандартных ситуациях доказали, что способны действовать бесстрашно, решительно и профессионально.

Рискуя жизнью, военнослужащие ССО выполняют задачи на переднем крае, выявляли важнейшие объекты международных тер-

рористических группировок для их последующего уничтожения, играют ключевую роль в ликвидации главарей террористов, корректируют удары ВКС России.

Сегодня Силы специальных операций – это динамично развивающаяся структура, в которую входит наземная и морская компоненты.

Высочайшая тактико-специальная подготовка военнослужащих ССО, а также уникальное современное вооружение и эки-

пировка позволяют им успешно выполнять самые сложные задачи по защите национальных интересов Российской Федерации.

День Сил специальных операций в наступившем году проходит под знаком 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Сохраняя и преумножая преемственность традиций, личный состав ССО демонстрирует высочайший уровень профессиональной подготовки, силу духа и мужество в реальных боевых операциях.

Исключительный профессионализм, беззаветное мужество и героизм военнослужащих ССО высоко отмечены государственными наградами. Большинство военнослужащих Сил специальных операций стали кавалерами боевых орденов и медалей. За непростительную историю существования Сил специальных операций 13 военнослужащих ССО удостоены высшей государственной награды – Героя Российской Федерации.

Оборонные ресурсы Пермского края

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу совершил рабочую поездку в Центральный военный округ



ФОТО АЛЕКСЕЯ БРЕЩЕНО

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

В центре внимания главы оборонного ведомства были посещение Пермского суворовского военного училища и проверка исполнения промышленными предприятиями региона контрактов в рамках государственного оборонного заказа. В частности, Сергей Шойгу ознакомился с производственным процессом на АО «Пермский завод «Машиностроитель» и материальной базой АО «Уральский научно-исследовательский институт композиционных материалов».

В рабочей поездке главу военного ведомства сопровождали статс-секретарь – заместитель министра обороны Николай Панков, заместитель министра обороны Тимур Иванов и Алексей Криворучко, а также главнокомандующий Военно-морским флотом адмирал Николай Евменов. После приземления в аэропорту со-

→ НА 3 СТР.

По главным улицам с оркестром

В День защитника Отечества праздничные мероприятия прошли во всех военных округах, на флотах, в гарнизонах, воинских частях и соединениях Вооружённых Сил России

В Москве члены Коллегии Минобороны России во главе с начальником Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации генералом армии Валерием Герасимовым возложили цветы и венки к могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены в Александровском саду в память

о погибших защитниках Отечества. В церемонии принял участие руководящий состав Вооружённых Сил РФ – члены Коллегии Минобороны России и ветераны. Присутствующие почтили память воинов, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, минутой молчания.

→ НА 2 СТР.

Д.Т. ЯЗОВ:

«Я клянусь быть честным!»

Марина ЕЛИСЕЕВА *

25 февраля пришло печальное известие: не стало Маршала Советского Союза Дмитрия Язова. Дмитрий Тимофеевич прошёл в Вооружённых Силах славный путь от курсанта Московского пехотного училища до министра обороны страны. Маршал Язов был большим другом «Красной звезды», не раз посещал редакцию, многое сделал для развития полиграфической базы издательства.

Когда началась Великая Отечественная война, Дима Язов, что в 146 километрах от Омска, ещё учился в школе. Дмитрий решил не дожидаться аттестата – отправился в военкомат. Не призвали: «Иди до-

учивайся, жди, когда исполнится восемнадцать».

А далее обратимся к воспоминаниям самого Дмитрия Тимофеевича: «В ноябре мне исполнилось семнадцать лет, и я в очередной раз обратился в военкомат с просьбой направить меня на фронт. Чтобы не отказали, пришлось пойти на маленькую хитрость – приписать себе год. В деревне тогда паспортов не было, проверять долго не стали, а направили в Новосибирск в распоряжение начальника училища».

Речь о Московском Краснознаменном пехотном училище. После тяжёлых потерь в боях под Москвой училище эвакуировали в Новосибирск для приёма новых курсантов.

→ НА 4 СТР.

Жители Алеппо поздравили российских военнослужащих с 23 Февраля

Мирное население САР благодарит за помощь в борьбе с терроризмом и возвращение мира

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

«Поздравляю всех с великой победой, которую мы одержали совместно в районе Алеппо, – заявил вице-мэр Алеппо Абду Салам Ашшехаби на встрече с российскими военнослужащими. – Именно этот район, где мы сейчас находимся, подвергся сильному разрушению. Хочу поздравить наших русских друзей с профессиональным праздником – Днём защитника Отечества. Помощь российских военных нельзя недооценить, и им благодарны все жители и нашего города, и провинции, и страны. Желаю всем российским военным мира и благополучного возвращения домой».

→ НА 10 СТР.